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1.

Formato da proba

Formato

= A proba constara de 20 cuestions tipo test.

= Ascuestions tipo test tefien tres posibles respostas, das que soamente unha é correcta.
Puntuacion

= 0,50 puntos por cuestion tipo test correctamente contestada.
= Cada cuestion tipo test incorrecta restara 0,125 puntos.
= Asrespostas en branco non descontaran puntuacion.

Duracién

= Este exercicio tera unha duracion maxima de 60 minutos.
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2. EXxercicio

1. A teoria da evolucién de Lamarck é:

La teoria dela evolucién de Lamarck es:

A Méiscorrectacaade Darwin.
Mas correcta que la de Darwin.

B Igual de correctacaade Darwin.
Igual de correcta que la de Darwin.

C Errénea, porque as adaptaci ons de cada individuo non se transmiten xeneticamente.
Erronea, porque las adaptaciones de cada individuo no se transmiten genéticamente.

2. A principal consecuencia derivada do bipedismo foi:

La principal consecuencia derivada del bipedismo fue:

A Unhameéllor resistenciaafatiga.
Una mejor resistencia a la fatiga.

B Un aumento da estatura e do peso.
Un aumento de la estatura y del peso.

C A liberacion das mans para funciéns non locomotoras, como o uso de ferramentas.
La liberacion de las manos para funciones no locomotoras, como €l uso de herramientas.

3. Na evolucién humana, o proceso de hominizacién e o proceso de humanizacion:

En la evolucion humana, €l proceso de hominizacion y el proceso de humanizacion:

A Foron por separado.

Fueron por separado.

B Confluiron complementandose mutuamente.
Confluyeron complementandose mutuamente.

C Chocaron entre si.
Chocaron entre si.
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4, O etnocentrismo consiste en:

El etnocentrismo consiste en:

A Relativizar todas as culturas.
Relativizar todas las culturas.

B Considerar a cultura propia como mais axeitada e, xa que logo, superior &s outras.
Considerar la cultura propia como mas adecuada y, por |o tanto, superior alasotras.

C Afirmar que todas as culturas son igualmente valiosas.
Afirmar que todas las culturas son igualmente valiosas.

5. Os mitos presupofien que:

Los mitos presuponen que:

A Hai unharegularidade nos fendmenos da natureza.
Hay una regularidad en los fendmenos de la naturaleza.

B A natureza esti gobernada por forzas sobrenaturais imprevisibles para os humanos.
La naturaleza esta gobernada por fuerzas sobrenaturales imprevisibles para los humanos.

C A natureza pddese explicar dun xeito puramente |6xico e racional .
La naturaleza se puede explicar de una forma puramente légica y racional.

6. Os enunciados de caracter valorativo son propios da:

Los enunciados de caréacter valorativo son propios dela:

A Ciencia
Ciencia.

B Etica
Etica.

C Loxica
Légica.

1. Para que unha hipétese cientifica quede rexeitada (refutada):

Para que una hipétesis cientifica quede rechazada (refutada):

A Abonda con que un so caso a contradiga.
Basta con que un solo caso la contradiga.

B Coémpre que todos os casos observados a contradigan.
Es necesario que todos |os casos observados la contradigan.

C Compre que case todos os casos observados a contradigan.
Es necesario que casi todos |os casos observados la contradigan.
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8. As matemaéticas son ciencias:

As matematicas son ciencias:

A Formais.
Formales.

B Empiricas.
Empiricas.

C Experimentais.
Experimentales.

9. As conclusiéns dun razoamento indutivo son:

Las conclusiones de un razonamiento inductivo son:

A Méisamplas ca o niimero de casos observados dos que se parte.
Més amplias que el nimero de casos observados de |os que se parte.

B Menos amplas ca o niimero de casos observados dos que se parte.
Menos amplias que el nimero de casos observados de |os que se parte.

C Un cdlculo I6xico independente do nimero de casos observados.
Un calculo |égico independiente del nimero de casos observados.

10. As teorias éticas “formais” tratan de definir:

Asteorias éticas“ formales’ tratan de definir:

A Cales son concretamente as decisions que compre tomar en cada caso.
Cual es son concretamente las decisiones que hay que tomar en cada caso.

B Cales serian as consecuencias derivadas de cada decision.
Cuales serian las consecuencias derivadas de cada decision.

C Que presupostos xerais compre ter en conta paratomar as decisions.
Qué presupuestos generales hay que tener en cuenta para tomar las decisiones.

11. As teorias éticas “deontoloxicas” estan mais centradas:

Lasteorias éticas “ deontologicas’ estan mas centradas:

A No deber con relacién aos demais que nafelicidade propia.
En el deber con relacién a los demas que en la felicidad propia.

B Nafédlicidade propia que no deber con relacion aos demais.
En la felicidad propia que en €l deber con relacion a los demés.

C Naprocurado hedonismo e o pracer persoal.
En la busqueda del hedonismo y el placer personal.
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12.

Para que exista verdadeira liberdade humana:

13.

Para que exista verdadera libertad humana:

A Abonda con que se deaindeterminacion (ausencia de impedimentos para a accién).
Basta con que exista indeterminacion (ausencia de impedimentos para la accion).

B Abonda con que existan distintas opcions ou oportunidades de accion.
Basta con que existan distintas opciones u oportunidades de accién.

C Compre que concorran as dias condicidns anteriores (indeterminacion e existencia
de varias opciéns).

Es necesario que concurran las dos condiciones anteriores (indeterminacion y existencia de varias
opciones).

Segundo Kant, se a procura da felicidade resultase incompatible co logro da xustiza:

14.

Segun Kant, si la busgueda de |a felicidad resultase incompatible con €l logro de la justicia:

A Deberiase optar pola xustiza.
Se deberia optar por lajusticia.

B Deberiase optar pola felicidade.
Se deberia optar por la felicidad.

C Seriaindiferente, desde un punto de vistamoral, optar pola felicidade ou pola xusti-
Za.
Seria indiferente, desde un punto de vista moral, optar por la felicidad o por la justicia.

As concepcions contractualistas do Estado impéfense:

Las concepciones contractualistas del Estado se imponen:

A Co nacemento do Antigo Réxime.
Con el nacimiento del Antiguo Régimen.

B Coasrevoluciéns burguesas.
Con las revoluciones burguesas.

C NaGreciaantiga.
En la Grecia antigua.
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15.

As primeiras declaraciéns e constitucions escritas de dereitos individuais e politicos aparecen:

16.

Las primeras declaraciones y constituciones escritas de derechos individuales y politicos aparecen:

A Coas revolucions burguesas.
Con las revoluciones burguesas.

B CoaDeclaracion Universa dos Dereitos Humanos da ONU.
Con la Declaracién Universal de los Derechos Humanos de la ONU.

C Coademocracia ateniense.
Con la democracia ateniense.

A “divisién de poderes” significa:

17.

La “ division de poderes’ significa:

A Que ninglin partido tefia o poder absoluto no parlamento.
Que ninguin partido tenga el poder absoluto en el parlamento.

B Que sempre haxa unha oposicién que controle o Goberno.
Que siempre haya una oposicion que controle al Gobierno.

C Queo poder lexidlativo, o executivo e o xudicial sexan independentes.
Que el poder legidativo, €l gecutivoy € judicial sean independientes.

Para Rousseau o “estado de natureza” era:

18.

Para Rousseau €l “ estado de naturaleza” era:

A Unhasituacion de felicidade e inocencia primitiva
Una situacion de felicidad e inocencia primitiva.

B Un pacto de respecto aos dereitos naturais de todos.
Un pacto de respeto a los derechos naturales de todos.

C A guerrade todos contra todos.
La guerra de todos contra todos.

O “Estado de Dereito” consiste en que:

El “ Estado de Derecho” consiste en que:

A Se aplique xustamente o dereito existente nun Estado.
Se aplique justamente €l derecho existente en un Estado.

B Queo Estado utilice o dereito pararegular avidasocial.
Que el Estado utilice el derecho pararegular la vida social.

C Que o Estado estea regul ado polo dereito e se sometaadl.
Que el Estado esté regulado por €l derecho y se someta a él.
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19.

A concepcion liberal da cidadania acentlda e da moita importancia...

20.

La concepcidn liberal de la ciudadania acentlia y da mucha importancia...

A Ao compromiso do cidadan coa vida comunitaria.
Al compromiso del ciudadano con la vida comunitaria.

B A defensados dereitos e as liberdades individuais.
A la defensa de los derechos y las libertades individuales.

C A defensados dereitos sociais.
A la defensa de |os derechos sociales.

A fundamentacién filoséfica moderna da condicién de “cidadania” baséase:

La fundamentaci6n fil osofica moderna de la condicién de “ ciudadania” se basa:

A Nafraternidade universal, por ser todos “fillos de Deus”’.
En la fraternidad universal, por ser todos “ hijos de Dios” .

B Napertenza de cadaquén a unha clase ou estamento social.
En la pertenencia de cada uno a una clase o estamento social.

C Nacondicion de ser racional e autébnomo de todo ser humano.
En la condicién de ser racional y auténomo de todo ser humano.
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